



金鸡百花电影节有奖竞猜开始啦

60万元现金大奖邀您一起猜

第35届大众电影百花奖5部提名影片及各奖项提名者已公布,入围者将角逐最佳影片、最佳编剧、最佳导演、最佳男主角、最佳女主角、最佳男配角、最佳女配角、最佳新人各奖项。即日起有奖竞猜活动正式启动,竞猜正确者将均分60万元现金大奖。



扫码下载
“正观”客户端
参与有奖竞猜

中国经典电影海报民间收藏展开幕

200张电影海报带您徜徉流金岁月

本报讯(郑报全媒体记者 秦华/文 徐宗福/图)9月17日,“郑州遇见百花”——中国经典电影海报民间收藏展在升达艺术馆开幕。本次展览展出郑州民间收藏家高万忠收藏的200张中国经典电影海报,带观众在电影海报中徜徉于流金岁月。

本次展览由2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)执委会主办,展览包括“金鸡百花获奖影片”“红色经典影片”“河南本土影片”三个主题,共设6个展厅,展出了200张不同时期的经典电影海报,再现百年中国电影的辉煌岁月。

走进展厅,一张张设计精美、保存完好的电影海报映入眼帘,《闪闪的红星》《朝阳沟》《风暴》《茶馆》《庐山恋》《上甘岭》等经典电影海报,瞬间让大家走进了中国电影的流金岁月。面对一张张镌刻着岁月痕迹、时代烙印的精美海报,观众徜徉其间流连忘返,电影海报勾起了大家对往昔的美好回忆。

“2020年,走过了58年辉煌历程的百花奖来到了郑州。听闻消息,我非常开心和兴奋,便提前与电影节执委会联系,希望能将



自己收藏多年的电影海报展出。不为别的,就是想给在家门口举办的电影节增加一个亮点。”展览现场,高万忠真诚地与大家分享着他与电影、与电影海报的故事。他说,此次展出的200张海报,是从自己31年间收藏的6万多张海报中精选出来的,希望以电影专题展的形式,向中国电影致敬。

“看着这些电影海报,我仿佛回到了青春时代。特别是《江姐》《庐山恋》等这些年代比较久远的电影海报,每一张都定格着一段不可磨灭的美好回忆。”72岁的柴梦月专程坐了一个小时公交赶来观展。

据悉,本次展览将持续至9月26日,免费对公众开放。

和电影的故事

逢年过节 老郑州的电影院一票难求

再过几天,金鸡百花电影节就要在郑州举行了,郑州市民、“老影迷”王怀民专门给记者打来电话,讲述他上世纪七八十年代看电影的经历。

王怀民小时候住在西一街,这里就是郑州有名的老坟岗。老坟岗位于市中心,如果以他家为半径,周边两公里的范围内就分布着大大小小的电影院近20家,东方红影剧院、郑州电影院、德化影院、二七纪念堂、群众影剧院、中州影剧院、儿童影院、河南影院、向阳影院、解放影院、郑州剧院、石桥影院等,看电影可谓方便至极。

在王怀民家北面不足100米的地方是郑州市知名度最高、设施最完善,气势恢宏的河南人民剧院,老百姓俗称“大戏院”。这里冬天有暖气,夏天有冷气,座椅都是软椅子,看电影特别舒服,但这里的票价每张比普通影院要高5分至1毛。

王怀民家西边不到100米有家太康立体影院,这家影院虽然从面积到一些配套设施都不及河南人民剧院,却是当时河南省唯一的一家立体影院,里边既放映立体影片也放映普通影片,每天吸引着大量观众前来观看,10岁的他就是在这一片观看了百花奖获奖电影《红旗谱》。

几十年前,郑州大多数电影院都比较简陋,不像现在的影城分好多厅,那时所有的影院都只有一个大厅,银幕亮度低、音响是单声道的、画面清晰度也不高,座椅还是能起伏的七合板压制的座椅,夏天天热时只有天花板上的吊扇给大家送来清凉。

“那时,老家来了客人,最经济的消遣方式,便是邀请他们看电影。”王怀民说,尽管条件简陋,郑州50余家影院也是常常爆满,购买电影票还需要排长队,逢年过节或者放映金鸡百花等大奖的影片时,不少单位会包场给职工发福利,常常出现一票难求的局面。

“特别准备了一个笔记本抄写电影歌曲,像《小花》里的《妹妹找哥泪花流》《绒花》,边抄边唱陶醉在歌声里。”王怀民特别喜欢革命历史题材、战争题材的电影,比如古月主演的《开国大典》、王铁成主演的《周恩来》、吕晓禾主演的《高山下的花环》、刘文治主演的《孙中山》,这些经典老电影深深地吸引了他,他越看越想看,有时一部电影会反复看上好几遍,许多优秀影片里面的主题曲,他至今还会唱。

郑报全媒体记者 汪永森
通讯员 王保喜

影迷嘉年华活动欢乐开启

观众评委与影迷零距离交流

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍/文 李焱/图)“我国第一部豫剧电影是什么?”“《花木兰》。”9月17日晚,一场观众评委与影迷的零距离交流——2020年中国金鸡百花电影节(第35届大众电影百花奖)观众评委见面会暨影迷嘉年华活动在正弘城开启。观众评委、影迷、摄影爱好者、网红大咖、新潮舞者等欢聚一堂,一场属于影迷的电影狂欢盛宴为郑州的夜晚增添了人文魅力。

活动现场,我们的“百花七子”——郑州地区选拔出的7位观众评委:蒋文峥、姜燕华、邵志君、侯朝濮、柴鑫铭、浮绍波、陈紫瑞登上舞台和现场观众进行互动,分享了自己即将到来的电影节中肩负的责任——他们将代表郑州,和来自全国各地

的观众评委组成101人的评委团,在电影节期间参与开幕式、提名表彰典礼、闭幕式颁奖典礼等各项活动,并在颁奖典礼的现场选出本届大众电影百花奖的各奖项归属。在表达自己对这次电影盛会期待的同时,他们还通过抢答电影节、电影知识问题的方式,为现场观众送上了嘉年华活动的福利。

在观众评委见面会结束后,影迷嘉年华活动的互动体验区开启。为了给影迷打造前所未有的互动交流平台,让大家近距离感受电影的魅力,互动体验区设置了绿幕还原电影场景拍照体验、VR动感电影体验科技感十足。同时还有签名拍照打卡区、CGV影城电影市集等和电影相关的互动游戏区,让影迷们沉浸在电影的海洋里。



配音大咖助阵“经典影片配音分享会”

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍)9月17日,“经典影片配音分享会”在河南师范大学附属郑东实验学校举行,国内知名电影配音演员陈红带领“光影岁月 百花齐放”经典影片配音大赛晋级决赛的选手们,共赴这场经典影片配音分享会,为现场

的同学们带来了一场梦幻而童真的配音秀。

自“光影岁月 百花齐放”经典影片配音大赛举办以来,在社会上取得了极大的反响。此次经典影片配音分享会作为配音大赛的延伸活动,精选了《开国大典》《地道战》《上甘岭》等红色经典影

片,为师生们展示了或慷慨、或悲壮的故事情节,配音节奏或急促或缓慢,寓意深厚,回味无穷,同学们纷纷被分享会上的精彩片段打动,现场掌声不断。配音展示后,陈红和师生们就“电影配音艺术”进行交流互动。



扫码
看新媒体报道